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[1] (定義) n×m行列Aと n×m行列Bは同じ (漢字 1文字)という．

[2] (定義) 2× 3行列
(

0 0 0
0 0 0

)
は (漢字 1文字) 行列という．

[3] (定義) n× n行列を n次 (漢字 2文字) 行列という．

[4] 次の行列の積を計算せよ．学務情報システム内では行列
(

a b
c d

)
は [[a, b], [c, d]]と表記する．

(
1 0
−1 1

)(
2 1
1 0

)
= · · · (1)

(
1 1 1
−1 −1 −1

)(
0 0 0
1 1 1

)
= · · · (2)

 1 1
0 −1
1 0

(
−1 1 0
0 2 2

)
= · · · (3)

 1 2 0
0 −1 1
2 1 2

 1 0 1
0 2 1
0 1 1

 = · · · (4)

 1 0 1 1 0
−1 0 1 0 0
1 0 0 2 −2




1 −1
0 1
0 0
1 0
0 1

 = · · · (5)




0 1 1 1 1
1 0 1 1 1
1 1 0 1 1
1 1 1 0 1
1 1 1 1 0




0 1 1 1 1
1 0 1 1 1
1 1 0 1 1
1 1 1 0 1
1 1 1 1 0





0 0 0 1
0 0 1 0
0 1 0 0
1 0 0 0

 = · · · (6)

[5] (定義) E4 =


1 0 0 0
0 1 0 0
0 0 1 0
0 0 0 1

を 4次 (漢字 2文字) 行列という．


